



## 曲阜公布第三期学前教育行动计划 未来三年新增1730个幼儿学位

本报济宁7月11日讯(记者 姬生辉 周伟佳 通讯员 王旭东) 日前,曲阜公布第三期学前教育行动计划,计划中提出,要利用三年的时间,使曲阜市学前三年毛入园率达到97%,普惠性幼儿园覆盖率达到80%以上,基本建成广覆盖、保基本、促公平、有质量的学前教育公共

服务体系。按照计划,三年内,曲阜将新建、改扩建幼儿园20处,新增班级61个,增加学位1730个,招考幼儿教师130多名。新、改扩建幼儿园中,重点增加农村公办幼儿园资源总量,将其纳入乡村振兴战略和美丽乡村建设体系,按照“大村独办、小村联办”的

形式,充分考虑农村家庭优质学前教育需求。支持民办幼儿园发展,实施普惠性民办园扶持计划,三年内普惠性民办园要达到50%以上。推行“优质园+”办园模式,完成新机关幼儿园建设,打造一批学前教育龙头,形成引领示范,成为曲阜学前教育发展的窗口平台。

### 校园快讯

#### 济宁市第十五中学 学哥学姐送“锦囊”

本报济宁7月11日讯(记者 姬生辉 周伟佳 通讯员 刘镇 杨恒奇) 5日,济宁市第十五中学举办优秀毕业生经验分享会,三校区新初四年级的各班主任和320名学生代表参加了此次夏日盛会。

分享会上,优秀毕业生代表金铭心、张昊东、黄思雨分享了他们的求学经历和成功经验。2015届10班优秀毕业生金铭心将灵活有效的学法与同学们分享,激发学弟学妹们要增强自信,敢为人先,其谦逊的态度、严谨的思维、感染着在场的学子。

在有问必答互动环节,同学们纷纷书写内心困惑,渴望学哥学姐指点迷津,三位优秀学生敞开心扉,逐一解答,他们一致认为,缓解压力的方式有很多,切记要增强自信,靠行动去改变状态。此外,他们还还对考试的心态、阅读的方法、科学的作息时间等方面发表看法。“承母校荣光续写辉煌业绩,展凌云壮志共奔锦绣前程。”济宁市第十五中学校长周喆直激励同学们,努力奋斗过的青春才会更加亮丽,明天才会无限美好,行动就从这个暑假开始。



#### 创客大赛 斩获佳绩

日前,在山东省中小学生创客大赛中,济宁市永丰街中心小学取得佳绩。参赛的三名学生中,陈志鹏荣获中鸣超级轨迹山东省一等奖,王明炎荣获二等奖,仲御政荣获山东省机器人灭火二等奖。

本报记者 姬生辉 周伟佳 通讯员 赵永宏 摄

#### 济宁修文外国语学校 为幼儿教师送智慧

本报济宁7月11日讯(记者 姬生辉 周伟佳 通讯员 宋培龙) 8日,济宁修文外国语学校校长王修文博士开展《如何成为优秀的幼儿教师》主题报告会,现场300余位幼教老师齐聚一堂聆听报告。

报告会上,王修文博士凭借自己多年的教育经验,从教育的基本认知、教育研究理论、如何教育好孩子和如何建立一所优秀的幼儿园入手,为前来听

讲的老师们细致的分析并一一解答她们提出的问题。王修文博士认为,教育首先是人的发展,其次才是知识的学习和技能的掌握与提高。作为一名优秀的幼儿教师,首先要确立先进的理念和树立正确的价值观,还要具备相应的专业水平、一定的沟通能力,此外,还要有终生学习的能力以及团队协作精神,其幽默的语言赢得台下观众的阵阵掌声。

## 济宁市实验初中举行班主任专题培训活动 听专家一席话,心中迷津明朗了

本报济宁7月11日讯(记者 姬生辉 周伟佳 通讯员 贾盼盼 宋丹) 7日,济宁市实验初中举行班主任专题培训活动,济宁城区各中小学班主任以及实验初中全体教职工齐聚一堂,聆听全国知名一线班主任培

训专家讲座。由北京国培育才文化交流中心主办的“聚焦核心素养,转化问题学生”班主任专题培训活动在济宁市实验初中开幕。本次活动持续两天,与会人员包括济宁城区各中小学班主任以及实验初中全

体教职工。活动邀请了全国知名一线班主任培训专家周同丽、马艳进行专题讲座。周同丽用诙谐幽默的话语,结合身边生活教学实例,引导大家如何在平时的班主任管理中践行师德,铸就师魂。“教书是基础,方法

是手段,育人是目的。”周同丽指出,作为教师,要有仁爱之心。马艳在“沐浴春的和谐”专题中,运用理论联系教学案例的形式,讲述了做好班主任的几个切入点,详细描述了对班主任基本功的要

求。同时,利用情景问答的方式与台下参会老师进行互动,充分调动了大家学习的积极性。在学习之余,参会教师参观了实验初中美丽的校园,浓厚的校园文化,先进的科技馆和3D打印室赢得了老师们的一致好评。

# 运河学堂

教育融媒新闻事业部

## 教育周刊

融媒渠道

专注打造济宁教育宣传平台